

Рецензия
на дидактическое пособие «Тренажер «Горох»
для детей дошкольного возраста, представленное воспитателем МБДОУ
детский сад № 2 Михайленко Татьяны Вячеславовны.

Рецензируемая разработка предназначена для использования заданий, связанных с количественным и порядковым счетом, укрепления мускулатуры кистей рук.

Актуальность пособия заключается в том, что как тренажер оно помогает организовывать развивающий досуг с детьми дошкольного возраста, способствует не только интересному времяпрепровождению, но и развивает мелкую моторику, координацию тактильной памяти, смекалку и логическое мышление. Такие задания развивают память и мышление, формируют грамматическую речь.

Тренажер «Горох» яркий, необычный, привлекает внимание детей. При его изготовлении педагог опиралась на методическое пособие И.А. Помараевой, В.А. Позиной «Формирование элементарных математических представлений» к программе дошкольного образования «От рождения до школы» под редакцией Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой. Пособие выполнено из картона, самоклеящейся бумаги, бросового материала (элементов пластиковых бутылок от).

Основные достоинства дидактического пособия заключаются в следующем:

- многофункционально, для организации образовательных мероприятий и самостоятельной деятельности детей (порядковый и количественный счет; развитие памяти и внимания, мелкой моторики рук);
- эстетично, удобно в использовании (его легко перемещать);
- оказывает релаксационное воздействие на детей, снимает нервное напряжение, воспитывает усидчивость.

Данное пособие может быть рекомендовано к использованию в индивидуальной и подгрупповой работе с детьми как в дошкольных образовательных организациях, так и в домашних условиях. А также для конкурсов и соревнований между двумя и более участниками.

Директор МКУ «ИМЦ»

22.01.2018 г.



О.Ю. Анохина

Рецензия
на дидактическое пособие «Чудо-коробка»
для детей дошкольного возраста воспитателя МБДОУ д/с № 2
Михайленко Татьяны Вячеславовны.

Данное дидактическое пособие «Чудо-коробка» предназначено для использования в работе с детьми дошкольного возраста. Пособие «Чудо-коробка» имеет функцию «Коробки-мирилки» с приложением картотеки стихов-мирилок, а так же для сенсорного развития детей дошкольного возраста.

Актуальность данной разработки обоснована тем, что в дошкольном возрасте настроение ребенка изменчиво. Для решения конфликтных ситуаций подобная методика позволяет мягко, в игровой форме снизить негативное отношение ребенка, сохранить его эмоционально-психическое здоровье. Как пособие для сенсорного развития – необычная форма вызывает повышенный интерес, тем самым способствует развитию тактильных ощущений, мелкой моторики и логического мышления у детей дошкольного возраста.

Пособие разработано с учетом возрастных особенностей детей, выглядит эстетично, привлекает внимание. В работе педагог использовала учебное пособие по редакции Л.В. Карцевой «Проблемы дошкольной игры: психолого-педагогический аспект» Использование данного дидактического пособия позволяет снять у детей утомляемость, перенапряжение, уменьшить агрессию по отношению друг к другу, а также повысить работоспособность детей. Веселые стихотворения способствуют развитию артистических способностей, речи, эмоциональной сферы, нравственных качеств ребенка, развивают дружеские и товарищеские отношения.

«Чудо-коробка» выполнена из ткани на картонной основе, с двумя вязанными элементами вокруг отверстий. На одной грани расположен карман с картотекой стихов-мирилок.

Основные достоинства этого пособия заключаются в следующем:

- мобильность;
- многофункциональность;
- оказывает релаксационное воздействие на ребенка;
- красочность, привлекательность и безопасность.

Дидактическое пособие «Чудо-коробка» апробировано и используется воспитателем Михайленко Т.В. в работе с 2018 года. Данное пособие может быть рекомендовано к использованию педагогами дошкольных образовательных учреждений и родителями, а так же как основа для конкурсов и тематических мероприятий.

Директор МКУ «ИМЦ»

22.01.2018 г.



О.Ю. Анохина

Рецензия
на дидактическое пособие «Волшебные корзины»,
представленное воспитателем МБДОУ детский сад № 2 с. Белая Глина
Михайленко Татьяны Вячеславовны.

Представленное методическое пособие разработано с целью развития памяти, логического мышления, наблюдательности, речи.

Методическая разработка «Волшебные корзины» предназначена для знакомства и закрепления детьми знаний об овощах, фруктах, ягодах, грибах, орехах, их происхождении. Данная тематика расширяет кругозор, словарный запас, интерес к природоведению.

Актуальность пособия заключается в том, что его использование способствует наиболее эффективному усвоению знаний и умений в области речевого и познавательного развития детей дошкольного возраста. «Волшебные корзины» можно использовать в играх «Сортировка», «Кто быстрее», «Не ошибись», «Соберем урожай и т. п.».

Пособие разработано с учетом возрастных особенностей детей. Воспитатель использовала методическое пособие по ознакомлению детей 3-7 лет с окружающим миром «Мир, в котором я живу» Н.Г. Комратова, Л.Ф. Грибова.

Основными достоинствами дидактического пособия являются:

-многофункциональность, использование при проведении мероприятий различной тематики, в самостоятельной деятельности детей; в качестве декораций к праздникам, а так же при организации организованной образовательной деятельности.

-является универсальным для развития некоторых физических качеств, логического мышления;

- имеет эстетичный вид, корзины удобны в использовании и хранении, создают благоприятный эмоциональный фон.

Пособие изготовлено из фанеры, прорисовано художественными красками, текстильной липучей ленты; сформированы наборы ламинированных предметных картинок по темам.

Данная дидактическая разработка рекомендована и может быть использована педагогами дошкольных учреждений при организации различных видов деятельности.

Директор МКУ «ИМЦ»

22.01.2018 г.



О.Ю. Анохина



ФОНД 21 ВЕКА

[Фонд Образовательной и Научной Деятельности 21 века]
ВСЕРОССИЙСКОЕ СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ДЛЯ ПЕДАГОГОВ И УЧАЩИХСЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ

СВИДЕТЕЛЬСТВО о публикации

настоящее свидетельство подтверждает, что

**Воспитатель МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида
с приоритетным осуществлением деятельности по одному
из направлений развития детей № 2 Белоглинского района»,
с. Белая Глина, Краснодарский край**

Михайленко Татьяна Вячеславовна

опубликовал/а сценарий мероприятия
в сетевом издании "ФОНД 21 ВЕКА"

«Мы – защитники природы»

Материал находится в открытом доступе по адресу:

<https://fond21veka.ru/publication/12/22/190649/>

Серия С №190649 21 мая 2020г.

Главный редактор СМИ-издания
«ФОНД 21 ВЕКА»
М.Р.Гильмиев



fond21veka.ru